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Stručná charakteristika projektu LEAD-UP 
 

Projekt LEAD-UP: Budovanie kapacít pre udržateľnú budúcnosť a cezhraničné partnerstvá sa 
realizuje v rámci programu INTERREG NEXT Maďarsko-Slovensko-Rumunsko-Ukrajina a jeho 
cieľom je zvýšiť inštitucionálnu kapacitu miestnych komunít na rozvoj a implementáciu 
infraštruktúrnych cezhraničných projektov. 
 
Kto realizuje projekt LEAD-UP? 
 
Projekt realizuje Asociácia projektových manažérov „Yadro“- Ukrajina, verejná organizácia s 
vyše 20-ročnými skúsenosťami v oblasti cezhraničnej spolupráce, rozvoja a implementácie 
medzinárodných projektov ako hlavný partnera projektu. Za slovenskú stranu v rámci projektu 
ako partner Centrum prvého kontaktu – Michalovce, nezisková organizácia založená v roku 
2002, ktorá od roku 2005 aktívne pracuje v oblasti cezhraničnej spolupráce, rozvoju 
a implementácii medzinárodných projektov a Regionálne rozvojové združenie „KIUT“ - 
Maďarsko. 
 
Čo zahŕňa projekt LEAD-UP? 
 
 චඡ Tréningový program pre zástupcov samospráv, poprípade Agentúr miestneho rozvoja 
alebo podobných organizácií, ktoré založil orgán miestnej samosprávy (podiel samosprávy na 
rozhodovaní je viac ako 50 %),(ďalej ako organizácia) - intenzívne školenie pre 42 zástupcov 
21 organizácií z Ukrajiny, Slovenska* a Maďarska, ktorí získajú vedomosti a zručnosti v oblasti 
cezhraničnej spolupráce, projektového manažmentu, prípravy štúdií realizovateľnosti a 
rozvoja infraštruktúrnych iniciatív, ktoré zahŕňajú praktické školenia, konzultácie a 
individuálnu odbornú podporu v oblasti cezhraničného projektového manažmentu. 
 
 චඡ Témy školiaceho programu LEAD-UP:  
 

✔ Vývoj štúdií uskutočniteľnosti (FES) pre infraštruktúrne cezhraničné projekty – 
osvojenie si štruktúrovaného prístupu k analýze potrieb organizácie, hodnotenie finančnej 
uskutočniteľnosti a identifikovanie kľúčových technických riešení  

✔ Získavanie medzinárodného financovania a práca s európskymi grantovými 
programami – praktické prípady a aplikačné algoritmy komunitných iniciatív, právne 
plánovanie partnerstva v oblasti komunikácie rozvoj infraštruktúry – integrácia lokálnych 
projektov do celoeurópskeho kontextu  

 
 චඡ Spolupráca s medzinárodným tímom školiteľov-konzultantov - expertov z Ukrajiny, 
Maďarska a Slovenska poskytne praktické odporúčania a osobnú podporu organizáciám vo 
všetkých fázach prípravy projektových konceptov. 
 
 චඡTvorba partnerstva - účastníci programu nadviažu spoluprácu s organizáciami na Ukrajine 
a v Maďarsku s cieľom do hĺbky rozvinúť spoločné iniciatívy až po projektovú úroveň. 
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 චඡ Praktická pomoc pri rozvíjaní projektových konceptov – organizácie dostanú odbornú 
podporu pri formulovaní projektových nápadov, ktoré budú spĺňať kritériá cezhraničných 
programov financovania. 
 
 චඡ Študijné cesty - zástupcovia organizácií navštívia úspešné infraštruktúrne zariadenia na 
Ukrajine a v Maďarsku, poučia sa zo svojich skúseností a prispôsobia ich miestnym 
podmienkam. 
 
Čo získa organizácia účasťou na projekte LEAD-UP? 
 
  Školenie s medzinárodným tímom odborníkov  
  Koncepty projektov cezhraničnej infraštruktúry vrátane štúdií uskutočniteľnosti  
  Možnosť prehĺbenia medzinárodného partnerstva pre účasť v programoch INTERREG  
  Praktické skúsenosti s prácou s európskymi grantovými programami  
 
Načasovanie školiaceho programu LEAD-UP. Školiaci program je navrhnutý na 9 kalendárnych 
mesiacov a zahŕňa rôznorodé aktivity na prípravu organizácií na účasť v medzinárodných 
projektoch. 
 
  :Hlavné fázy projektu ݝݜݛݚ 
 චඡ Národné školenia na Slovensku – 4 školenia v celkovom trvaní 10 dní  
 චඡ Jeden zahraničný študijný pobyt na Ukrajine a jeden zahraničný študijný pobyt v Maďarsku 
● Rokovania s potenciálnymi partnermi o spoločnom vývoji projektových žiadostí. 
 චඡ Online konzultácie a mentoring  
● Osobná odborná podpora organizáciám v procese vývoja projektových konceptov. 
● Dodatočné workshopy o analýze potenciálu organizácie a príprave na podávanie žiadostí o 
financovanie. 
 
  :Celkový počet tréningových dní v programe LEAD-UP ݝݜݛݚ 
  10 dní denného štúdia na Slovensku  
  2 medzinárodné študijné pobyty na výmenu skúseností (Maďarsko, Ukrajina)  
  Séria online sedení a konzultácií podľa individuálneho plánu 
 
*Dôležitá informácia: Počet voľných miest je limitovaný rámcom projektu LEAD-UP. Zo 
Slovenska sa očakáva účasť celkovo zástupcov 7 organizácií Košického a Prešovského 
samosprávneho kraja, v prípade, ak je organizáciou obec, maximálny počet jej obyvateľov 
nesmie presiahnuť 40 000. 
 


